

Протокол
публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила
землепользования и застройки территории Большебабинского
сельского поселения Алексеевского муниципального района
Волгоградской области

х. Большебабинский

«04» марта 2024 г.

Присутствовали: Первый заместитель главы Алексеевского муниципального района Зрянин Р.И., начальник отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации Алексеевского муниципального района Захарченко С.А., консультант отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации Алексеевского муниципального района Зобнина О.Е., заместитель начальника отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ – главный архитектор администрации Алексеевского муниципального района Васильев С.Г., начальник отдела по сельскому хозяйству и землепользованию администрации Алексеевского муниципального района Мельников И.Г., и.о. начальника отдела по делам ГО, ЧС и охране окружающей среды администрации Алексеевского муниципального района Лихачев А.Ю., начальник отдела экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района Нескоромнова С.Я., ведущий специалист отдела делопроизводства и кадровой работы администрации Алексеевского муниципального района Баюров В.В., глава Большебабинского сельского поселения Романов И.Г., всего - 9 человек.

Председательствующий на публичных слушаниях Зрянин Р.И. – первый заместитель главы Алексеевского муниципального района.

Секретарь – Зобнина О.Е. - консультант отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации Алексеевского муниципального района.

Участники публичных слушаний ознакомлены с порядком и правилами проведения публичных слушаний в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Большебабинском сельском поселении, им разъяснены права и обязанности.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Большебабинского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области.

2. Выступления участников публичных слушаний.

По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Зрянина Р.И. – первого заместителя главы Алексеевского муниципального района, который ознакомил с общим порядком организации публичных слушаний. В своем выступлении изложил основные данные по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Большебабинского сельского поселения. Ознакомил с общими

положениями, картой градостроительного зонирования, градостроительными регламентами, планировкой территории, проектной документацией для разрешения строительства, ввода объекта в эксплуатацию.

По второму вопросу

СЛУШАЛИ: Романова И.Г. - главу Большебабинского сельского поселения. Он отметил, что проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Большебабинского сельского поселения подготовлен в соответствии с федеральными законами, законами Волгоградской области и нормативными правовыми актами муниципального образования Большебабинского сельского поселения. Предложил одобрить в целом вышеназванный проект и рекомендовать его к утверждению на заседании Алексеевской районной Думы.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить в целом проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Большебабинского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области и рекомендовать его к утверждению на заседании Алексеевской районной Думы в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Проголосовали:

«за» - 9 человек;

«против» - 0 человек;

«воздержались» - 0 человек.

Председатель

Р.И.Зрянин

Секретарь

О.Е.Зобнина